Examen de Matematicas 12 de Bachillerato CS
Octubre 2021

Problema 1 Simplifica todo lo que puedas

1 V5V5
3V700 — =v1372 + V252
3 * T Y952

Solucion:

94\/ VEY5 /1
3%—7\/137 + /252 = Voo \/;

Problema 2 Racionalizar las siguientes expresiones:

7T 5 V3
3+v2 VR V245

Solucion:

T3 5=€f, v3 V6~ VI5

3+v2 /52 V2+v5 3

Problema 3 Resolver las ecuaciones:

a) log(b —xz) —logz =2

b) log(3 — z?) —log(z +1) =1 +logx

c) 2log(24+z) —1 =log(x + 1)

d) 3° 2422-12 _ 97
Solucidn:

a) log(b —x) —logx =2 = log o log 100 =

5
101z = = —,
Olr=5—==x 101

=log 10z = 1122+ 10z — 3 =

3 —
b) log(3 — 2%) —log(x 4+ 1) = 1+ logz = log +ac1
x
0=z =0,2378, = —1,1469(no vale).

c¢) 2log(2+x) —1=log(x +1) = 2> — 62— 6=0= z = 6,873, x = —0,873.

d)
r=-5

3212 _ g7 . 52 +2x—15—0:>{x_3



Problema 4 Factoriza los siguientes polinomios:
a) P(x) =2 +42% — 19z + 14
b) Q(x) = 22 +172% 4+ 162 — 35
¢) R(z) = 225 — 32° — 342 + 5423 + 12222 — 267z + 126

Solucion:

a) P(x) =23+ 42 — 192+ 14 = (z — 1)(z — 2)(z + 7)
b) Q(z) =22 + 172 + 162 — 35 = (z — 1)(x + 7)(2z + 5)
¢) R(x) = 2x%—32° — 342t + 542 +12222 —2672+126 = (2—1)*(x—2)(z+3)*(22—7)

Problema 5 Resolver y simplificar:

3x+5_3—m / _:13—1—2

5 3 30

Solucion:
3r+5 3—=x 9 90—1—2:> 9
J— — [— xr =
5 3 30
Problema 6
=522 +4=0

Solucion:

Hacemos z =22 = 22 — 524+ 4=0=—=2=5yz="1.
z=1=’ =z =4=1

r=4=2° = 1 =42



